
Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      жовтня       2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за недотримання вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу» , 

проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

та проєкту розпорядження «Про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 08 листопада 2023 року № 303-р» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, постанови від 27 серпня 2024 року № 1537 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки АТ «КИЇВОБЛГАЗ» та посвідчень на проведення планової перевірки від 24 липня 2024 року 

№ 11, від 28 серпня 2024 року № 64, від 05 вересня 2024 року № 85, Управлінням НКРЕКП у м. Києві 

та Київській області у термін з 15 серпня 2024 року по 16 вересня 2024 року проведено планову 

перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – АТ «КИЇВОБЛГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01 січня по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «КИЇВОБЛГАЗ» складено Акт від 16 вересня 

2024 року № 330 (далі – Акт перевірки). Пояснення та обґрунтування до Акта перевірки, надані 

Ліцензіатом листом від 01 жовтня 2024 року № 810-СЛ-3624-1024 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині провадження 

ліцензованої діяльності лише за допомогою 

засобів та місць провадження діяльності 

ліцензіата, зазначених у документах, що 

додавались до заяви про отримання ліцензії (з 

урахуванням змін до документів, поданих 

ліцензіатом до НКРЕКП) 

Станом на 31.08.2023, Товариством не укладено у 

повному обсязі договори на господарське відання, 

користування та експлуатацію складових газорозподільної 

системи (довжина безгосподарних мереж              км) 

(стор. 12 - 13 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, постановою НКРЕКП від 

31.08.2023 № 1594 Товариство з 01.09.2023 зупинено дію 

ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, виданої відповідно до постанови 

НКРЕКП від 29.06.2017 № 855, у зв’язку передачею цілісного 

майнового комплексу з розподілу природного газу іншому 

суб’єкту господарювання, який отримав відповідну ліцензію. 

2 

підпункту 11 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині забезпечення 

функціонування кол-центру для 

обслуговування споживачів, який оснащено 

єдиним багатоканальним номером телефону 

для стаціонарних та мобільних телефонів та 

єдиною електронною скринькою для 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

зазначені телефони та електронна скринька для прийому 

електронних повідомлень належать до кол-центру  

ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України» 

(стор. 26 - 27 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, постановою НКРЕКП від 

31.08.2023 № 1594 Товариство з 01.09.2023 зупинено дію 



2 

 

прийому електронних повідомлень до кол-

центру 

ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, виданої відповідно до постанови 

НКРЕКП від 29.06.2017 № 855, у зв’язку передачею цілісного 

майнового комплексу з розподілу природного газу іншому 

суб’єкту господарювання, який отримав відповідну ліцензію. 

Таким чином, Товариство не здійснює господарську 

діяльність з розподілу природного газу. 

3 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині використання 

коштів, отриманих за рахунок надання послуг 

розподілу природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному розмірі та 

за цільовим призначенням та з дотриманням 

принципів здійснення закупівель відповідно 

до вимог Закону України «Про публічні 

закупівлі» 

У 2023 році фактична структура тарифу на послуги 

розподілу природного газу не відповідає складовим витрат, 

встановлених структурою тарифу на послуги розподілу 

природного газу, затвердженою постановою НКРЕКП  

від 22.12.2021 № 2752 «Про встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу для АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                           тис. грн, 

скоригована на факт –                       тис. грн (відхилення 

–  «-»                     тис. грн), 

відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-газ моніторинг, 

опрацьованої під час перевірки –                     тис. грн. 

(відхилення –                     тис. грн від скоригованого) 

Додатково отримана тарифна виручка –                      тис. 

грн. 

Економія за елементами витрат річної тарифної  

виручки –                        тис. грн. 

(стор. 38- 48 Акта). 

4 

підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині виконання плану 

розвитку газорозподільної системи на 

наступні 10 років, зокрема, Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2023 − 2032 

роки газорозподільного підприємства 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 19.12.2022 № 1701  

(далі – Плану розвитку на 2023 - 2032 роки) 

 

Станом на 31.12.2023 при запланованому фінансуванні в 

сумі                  тис. грн; фактичне фінансування заходів 

склало          тис. грн або 68,3% від планового рівня; 

фактичний обсяг виконання заходів, (профінансовано та 

закрито актами) –              тис. грн, що становить 91,7% від 

профінансованих коштів та 62,6% запланованого рівня. 

Станом на 15.08.2024 при планових джерелах (на дату 

зупинення ліцензії 01.09.2024)           тис. грн фактично 

профінансовано                    тис. грн (перефінансовано до 

планових джерел до моменту зупинення ліцензії  – 

                    тис. грн). 

Фактично закрито актами на дату проведення перевірки 

                    тис. грн. 

Невиконання ІП (до планових джерел до моменту 

зупинення ліцензії), ураховуючи перевитрати 752,1 тис. грн, 

які не враховуються у виконанні, становить               тис. грн. 

Профінансовано заходи ІП до моменту затвердження 

Плану розвитку на загальну суму                   тис. грн. 

(стор. 28- 34 Акта). 

5 

підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку ліцензіата 

мати у власності чи користуванні будівлі 

та/або приміщення, в яких організовано 

прийом та обслуговування споживачів 

Перевіркою встановлено, що по 4-ом об’єктам відсутні 

документи, що підтверджують право 

власності/користування, що за поясненнями Ліцензіата 

зумовлено оформленням правовстановлюючих документів 

на будівлі 

(стор. 53 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, приміщення де організовано 

прийом та обслуговування споживачів за  4-ма адресами 

знаходяться у власності Товариства, водночас Товариство 

надало витяги з Державного реєстру речових прав за 3 

адресами 

6 
підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

Станом на 31.12.2023 та на момент проведення 

перевірки по АТ «КИЇВОБЛГАЗ» обліковується 
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ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП 

заборгованість зі сплати внесків на регулювання на  

IV квартал 2023 року у розмірі                 тис. грн. 

 (стор. 54 - 56 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата (мовою документа): «з 

01.09.2023 АТ «Київоблгаз» не здійснює господарську 

діяльність з розподілу природного газу. За час здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу до 

01.09.2023 АТ «Київоблгаз» подало звітну форму № 20-

НКРЕКП та сплатило всі передбачені внески в повному 

обсязі. Відтак,  

АТ «Київоблгаз» виконало всі зобов’язання щодо сплати 

внесків на регулювання не допускаючи порушень Ліцензійних 

умов» 

7 

підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині здійснення 

розрахунків із оператором газотранспортної 

системи за надані послуги у строки та на 

умовах, визначених договором 

транспортування природного газу 

Невчасне здійснення розрахунків Товариства з  

ТОВ «Оператор ГТС України» (у .т. ч.: за перевищення 

потужності – січень, лютий, квітень, липень, серпень; за 

несанкціонований відбір – травень, серпень) на загальну 

суму                         тис. грн.  

Довідково: За даними бухгалтерського обліку 

Ліцензіата, загальна заборгованість Товариства перед  

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» складає: 

станом на 01.01.2023 –                        тис. грн. 

станом на 31.12.2023 –                        тис. грн. 

(стор. 61 Акта) 

 
Також перевіркою було встановлено, що «ТОВ 

«ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» надало АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 
акт врегулювання щодобових небалансів за газовий місяць 
січень 2023 року від 31 січня 2023 року, відповідно до якого 
обсяг добового небалансу склав                      тис. куб. м на 
суму                       тис. грн з ПДВ. 

Крім того в акті перевірки зазначено, що відповідно до 
Протоколу засідання правління АТ «Оператор 
газорозподільної системи «КИЇВОБЛГАЗ» від 22.02.2023 
головою та членами правління Товариства вирішено не 
відображати в бухгалтерському та податковому обліку, 
зокрема, щодобові небаланси по споживачу 
_______________________в обсязі                  тис. куб. м на 
суму             тис. грн з ПДВ, згідно з актом ТОВ 
«ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» врегулювання щодобових 
небалансів за газовий місяць січень 2023 року від 31.01.2023 
та направити лист ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» про 
анулювання даного акту. 

Відповідно до даних інформаційної платформи 
Оператора ГТС у січні 2023 року обсяг несанкціонованого 
відбору (споживачі) АТ «Київоблгаз» склав                 тис. 
куб. м. (обсяги природного газу спожиті 
_____________________. 

Не відображення обсягів щодобових небалансів за 
січень 2023 року в бухгалтерському та податковому обліку 
свідчить про невиконання пункту 9.6 розділу ІХ Типового 
договору, і є порушенням підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 
Ліцензійних умов у частині здійснення розрахунків із 
оператором газотранспортної системи за надані послуги 
транспортування у строки та на умовах, визначених 
договором транспортування природного газу 
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8 

підпункту 29 пункту 2.2  глави 2 Ліцензійних умов у частині дотримання мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, а 

саме: 

пункту 2.1 глави 2 Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 21.09.2017 № 1156 (у редакції 

постанови НКРЕКП від 10.09.2022 № 1415) у частині забезпечення мінімальних стандартів якості 

послуг розподілу природного газу споживачу або замовнику (у випадку недотримання мінімальних 

стандартів якості під час приєднання до газових мереж); 

пункту 2.4 глави 2 Мінімальних стандартів та вимог у частині надання споживачу або замовнику (у 

разі недотримання мінімальних стандартів якості під час приєднання до газових мереж) компенсації у 

розмірах, наведених у додатку 1 до цих  Мінімальних стандартів та вимог; 

пункту 2.5 глави 2 Мінімальних стандартів та вимог у частині надання споживачу або замовнику (у 

разі недотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів під час 

приєднання до газових мереж) компенсації за недотримання мінімальних стандартів якості послуг 

розподілу природного газу шляхом врахування суми відповідної компенсації в рахунку за послуги розподілу 

природного газу у строк не більше 45 днів з дня недотримання мінімального стандарту якості (у разі 

недотримання мінімального стандарту, визначеного підпунктом 15 пункту 2.2 цієї глави, - з дати 

складання акта про припинення розподілу природного газу); 

пункту 2.6 глави 2 Мінімальних стандартів та вимог у частині надання замовнику (у разі 

недотримання мінімальних стандартів якості під час нового приєднання до газових мереж) компенсації 

за недотримання мінімальних стандартів якості послуг розподілу природного газу у рахунок зменшення 

плати за приєднання або шляхом перерахування коштів за банківськими реквізитами замовника, 

вказаними у договорі на приєднання до газорозподільної системи, на суму відповідної компенсації у строк 

не більше 45 днів з дня недотримання мінімального стандарту якості, а у разі відсутності договору - з 

дня укладання договору на приєднання до газорозподільної системи 

пункту 4.1 глави 4 Мінімальних стандартів та вимог у частині оприлюднення Інформації щодо 

мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів при наданні послуг розподілу та 

постачання природного газу, розмірів компенсацій та порядку їх надання на офіційному сайті Оператора 

ГРМ 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що АТ «КИЇВОБЛГАЗ» не розміщено на власному 

вебсайті звіт за формою № 3-газ-якість-розподіл за 2023 рік. 

Щодо дотримання мінімальних стандартів якості: 

− за кодом послуги S 1.4 «Приєднання об’єктів замовників (технічний доступ) до ГРМ, у тому числі: 

надання проєкту договору на приєднання, проєкту технічних умов приєднання та відповідних рахунків 

щодо їх оплати» по споживачу Вдовенко Г. Г. не дотримано терміни надання послуги, на 7 робочих днів, 

компенсацію за недотримання Мінімальних стандартів та вимог – не надано; 

− за кодом послуги S 1.6 «Приєднання об’єктів замовників (технічний доступ) до ГРМ, у тому числі: 

надання додаткової угоди до договору на приєднання, у якій визначається строк забезпечення послуги 

Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ та вартість цієї послуги» по споживачу 

Должикова Л. В. не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та 

вимогами – перевищення складає 6 робочих днів, компенсацію за недотримання Мінімальних стандартів 

та вимог – не надано; 

− за кодом послуги S 1.7 «Приєднання об’єктів замовників (технічний доступ) до ГРМ, у тому числі: 

погодження проєкту внутрішнього газопостачання в частині організації вузла обліку або надання 

вичерпного переліку зауважень до нього» по споживачу Віцин В. В. не дотримано терміни надання 

послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами – перевищення складає 13 календарних 

днів, компенсацію за недотримання Мінімальних стандартів та вимог – не надано; 

− за кодом послуги S 1.8 «Приєднання об’єктів замовників (технічний доступ) до ГРМ, у тому числі: 

надання послуги з приєднання до газорозподільної системи» по споживачу Дуч В. М. Товариством не 

дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами, компенсацію 

за недотримання Мінімальних стандартів та вимог – не надано; 

Товариство надало комісії з проведення перевірки Додаткову угоду від 23.12.2022, якою визначено 

продовження терміну дії Договору до 29.12.2023. Таким чином Додаткова угода була укладена через 23 дні 

після того, як сплив термін надання послуги приєднання за умовами Договору; 

− за кодом послуги S 2.4 «Повернення суми переплати споживачу за послугу розподілу природного 

газу» по споживачу Бабкова О. А., не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними 

стандартами та вимогами – перевищення складає 8 робочих днів, компенсацію за недотримання 
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Мінімальних стандартів та вимог – не надано; 

− за кодом послуги S 3.3.1 «Тимчасове припинення розподілу природного газу побутового споживача, 

який не забезпечений лічильником газу, у тому числі: у міській місцевості» та за кодом послуги S 3.3.2 

«Тимчасове припинення розподілу природного газу побутового споживача, який не забезпечений 

лічильником газу, у тому числі: у сільській місцевості» по споживачу Синенко М. Д. не дотримано 

терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами – перевищення складає  

5 робочих днів, компенсацію за недотримання Мінімальних стандартів та вимог – не надано; 

− за кодом послуги S 6.1 «Розгляд письмового звернення споживача (у тому числі електронного 

звернення побутового споживача) окрім звернень щодо правильності рахунка/нарахувань за послуги 

розподілу природного газу та щодо припинення/обмеження газопостачання (розподілу природного газу) на 

об’єкт споживача» по споживачу Саєнко М. В. не дотримано терміни надання послуги, встановлені 

Мінімальними стандартами та вимогами − перевищення складає 2 календарних дні. 

Компенсацію за недотримання Мінімальних стандартів та вимог надано, про що повідомлено 

споживача листом від 07.11.2023. 

− за кодом послуги S 6.2 «Розгляд письмового звернення споживача (у тому числі електронного 

звернення побутового споживача), зокрема: для звернень щодо правильності рахунка/нарахувань за 

послуги розподілу природного газу» не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними 

стандартами та вимогами (до 5 робочих днів для звернень щодо правильності рахунка/нарахувань за 

послуги розподілу природного газу), наступним споживачам: 

Шапошнікова О. А. – перевищення становить 5 робочих днів. Компенсацію за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог надано, про що повідомлено споживача листом від 07.11.2023; 

Жук Л. М. − перевищення становить 1 робочий день. Компенсацію за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог надано, про що повідомлено споживача листом від 07.11.2023; 

Зварич К. Г. − перевищення становить 2 робочих дні. Компенсацію за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог надано, про що повідомлено споживача листом від 07.11.2023; 

Трохимець О. М. − перевищення становить 3 робочих дні. Компенсацію за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог надано, про що повідомлено споживача листом від 07.11.2023; 

Бабич В. П. − перевищення становить 17 робочих днів. Компенсацію за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог надано, про що повідомлено споживача листом від 07.11.2023. 

Крім того, по 1 споживачу дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та 

письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не 

відповідає даті звершення надання послуги відповідно до первинних документів.  

 

Щодо виплати компенсацій 

Комісією з проведення перевірки здійснено розрахунок розміру компенсації, яка має бути надана 

Товариством споживачам Вдовенко Г. Г., Должикова Л. В., Віцин В. В., Бабкова О. А., Синенко М. Д. (по 

3 000 грн кожному), а також розміру компенсації (0,01 % вартості послуги приєднання за кожен день 

прострочення, але не більше 100 % вартості приєднання) – споживачу Дуч В. М. (182,58 грн), за 

недотримання Товариством мінімальних стандартів якості послуг розподілу природного газу. 

(стор. 63 - 88 Акта). 
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підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Комісією з проведення перевірки, що АТ «КИЇВОБЛГАЗ» під час проведення перевірки не надано 

документи та інформацію/пояснення відповідно до листа Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області від 29.07.2024 № 231-38/24, а саме:  

1.15.22. Детальну інформацію щодо обліку лічильників природного газу в табличному вигляді. 

(Таблиця 1.15.10 Інформація щодо залишків  індивідуальних лічильників газу). 

1.15.25. Інформація щодо абонентів (населення) без комерційного обліку, щодо встановлення 

індивідуальних лічильників газу та наявності матеріалів та грошових коштів для виконання зазначених 

робіт в табличному вигляді (Таблиця 1.15.12). 

1.15.27. Інформація щодо наявності матеріалів та грошових коштів для виконання заміни лічильників в 

табличному вигляді. (Таблиця 1.15.13). 

1.17.25. Копії протоколів про нарахування дивідендів за підсумками 2023 року та інформацію щодо 

сум сплачених дивідендів у 2023 році. Інформацію щодо розподілу зазначених сум між видами діяльності 

(що віднесенні до складу доходів та витрат діяльності з розподілу природного газу та зазначення суми 
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дивідендів на комунальну частку (нараховані/сплачені).  

1.17.32. В разі збитковості інших видів діяльності письмові пояснення причин збитковості окремо по 

кожному виду діяльності, вказати джерела покриття збитків. 

1.32.5. Копії договорів/контрактів купівлі-продажу природного газу із продавцями природного газу, 

договорів постачання природного газу. 

1.32.11. Копії договорів зберігання (закачування, відбору) природного газу у ПСГ з усіма додатковими 

угодами, укладеними із оператором газосховищ (АТ «Укртрансгаз»). 

1.32.36. В розрізі виконаних Товариством заходів ремонтної програми, у табличному вигляді надати 

інформацію щодо укладених договорів для її виконання: назва контрагента, дата та номер договору, сума 

за договором, сума фінансування за звітний період, обсяг виконаних робіт (актів виконаних 

робіт)/отриманих товарів та матеріалів (видаткових накладних). Також даний реєстр має містити 

інформацію щодо джерел фінансування виконаних ремонтних робіт, зокрема по складовим: 

- послуги сторонніх організацій з ремонту; 

- придбання матеріалів і комплектуючих виробів та запасних частин, які використовуються для 

ремонту у статті «Матеріальні витрати»; 

- детальна розшифровка витрат на ремонт у складі «Інші витрати» 

- амортизація (витрати на ремонт за рахунок статті «амортизаційні відрахування»);  

- плановий прибуток; 

- інші джерела фінансування 

(стор. 88-89 Акта). 

Додатками до Пояснень Ліцензіата, Товариство надало інформацію до пунктів 1.15.22, 1.17.25, 

1.32.5, 1.32.11 до листа Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області від 29.07.2024 № 231-38/24 

 

Щодо заповнення звітності 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8б-газ-моніторинг та № 8г-газ-моніторинг 

При аналізі звітності за формами № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік та форм № 8б-газ-

моніторинг за І – IV квартали 2023 року, що була подана Ліцензіатом до початку проведення 

перевірки виявлена розбіжність за статтями, а саме: 
Розділ І Фінансово-економічні результати діяльності підприємства 

2. Адміністративні витрати, усього, 

2.3. Амортизація  

3. Витрати операційної діяльності, усього  

3.3 Амортизація  

4.4.1 у т. ч.: від перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами над річною 

замовленою потужністю (об'єкта) об'єктів діючих споживачів 

4.4.2 від перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами над річною 

замовленою потужністю (об'єкта) об'єктів нових споживачів  

4.4.3 отриманий у зв'язку з порушеннями вимог Кодексу ГРМ, унаслідок яких здійснюються 

донарахування  

4.4.4 від неврегульованого небалансу 

4.5 Інший операційний дохід, усього  

5.1 Прибуток (збиток)  

5.2 Податок на прибуток  

5.3 Чистий прибуток  

5.4 Використання чистого прибутку, усього  

5.4.1 у т. ч.: на капітальні інвестиції (вкладення)  

Розділ ІІ. Показники ефективності використання основних фондів  

1 1/12 річної замовленої потужності (об'єкта) об'єктів споживачів, усього  

1.2 споживачів, що не є побутовими  

2 Величина перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами над річною 

замовленою потужністю (об'єкта) об'єктів споживачів, що не є побутовими (діючий споживач)  

7 Первісна вартість основних засобів  

8 Залишкова вартість основних засобів 

Розділ ІІІ. Витрати на ремонт  

1 Витрати на ремонт (у складі матеріальних витрат)  

2 Витрати на ремонт (у складі інших витрат) 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариством під час проведення перевірки, надавались до 
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НКРЕКП уточнені форми звітності форм № 8б-газ-моніторинг за І - IІІ квартали 2023 року та № 8г-газ-

моніторинг за 2023 рік.  

Товариством не відображено у формах № 8б-газ-моніторинг за ІІІ квартал 2023 року та № 8г-газ-

моніторинг за 2023 рік коригування річної замовленої потужності, проведеного у вересні 2023 року. 

Також у рядку 1.1.1.3 «Плата за добовий небаланс» формі № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік 

Товариством зазначено 25,45 тис. грн. Разом з тим, Товарситво у травні 2023 року також здійснено 

несанкціонований відбір природного газу з газотранспортної системи ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ». 

Крім того, Товариством у формі № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік невірно відображено дані щодо 

чистого доходу, а саме рядки 4.4.3 та 4.4.4, що призвело до некоректного заповнення рядка 4.4 розділу І 

«Фінансово-економічні результати діяльності підприємства» 

(стор. 89 Акта). 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8в-НКРЕКП 

Перевіркою встановлено, що Товариство у формі № 8в-НКРЕКП за січень – серпень 2023 року 

некоректно відображено: 

нарахування (січень – квітень), оплату (січень – квітень) та заборгованість на кінець кожного періоду 

2023 року розділу ІV «Стан розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ для виробничо-

технологічних витрат (ВТВ) та втрат»; 

інформацію щодо заборгованості на початок періоду 2023 року, вартості наданих послуг, сплати 

замовників за отримані послуги розділу «V «Стан розрахунків замовників за надані Оператором ГРМ 

послуги розподілу природного газу»  

Крім того, Товариством обсяг несанкціонованого відбору газу споживачами у липні та серпні 2023 

року відображає у розділі ІІ «Об’єм/обсяг небалансів, віднесених на Оператора ГРМ та їх компенсація» 

при цьому інформацію щодо вартості вказаного обсягу газу зазначає у розділі ІІІ «Стан розрахунків 

Оператора ГРМ/Оператора ГТС перед Оператором ГТС/Оператором ГРМ». 

Також, зазначаємо, що у розділі IV «Стан розрахунків Оператора ГРМ за закуплений природний газ 

для виробничо-технологічних витрат (ВТВ) та втрат», а саме у лютому 2023 року відображено закупівлю 

природного газу у ТОВ «ЙЕ Енергія», а у липні 2023 року проведено сторнування. 

Разом з тим, закупівля природного газу для ВТВ у вказаного контрагента Товариством не 

здійснювалась. 

(стор. 90 Акта). 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариство невірно відобразило у рядку 13 

«Транспортні засоби» розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форм власності» 

кількість транспортних засобів, первісна, залишкова вартість. 

(стор. 90 Акта). 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 1-газ-якість-розподіл 

Комісією з проведення перевірки було проведено вибіркову перевірку достовірності інформації у 

реєстрі перерв у газопостачанні, протягом 2023 року, шляхом перевірки даних, зокрема, правильності 

подання інформації щодо часу початку та завершення перерв, класифікації перерв у 30 пунктах 

відображених у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл.  

Вибірковою перевіркою встановлено, невідповідність даних в звіті даним, наданим первинними 

документами, а саме щодо тривалість перерв, яка вказується в наданих до НКРЕКП формах звітності, у 7 

випадках ліцензіатом не вірно зазначений час початку перерви постачання, зокрема ці дані не відповідають 

даним зазначеним у витягах з Журналів аварійних заявок програма РГК АДС. 

(стор. 90 - 92 Акта). 

Виправлений звіт підписано електронним кваліфікаційним підписом в. о Голови правління Товариства і 

надіслано 30.09.2024 на адресу НКРЕКП: sqrgas@nerc.gov.ua: 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з проведення перевірки здійснено вибіркову перевірку достовірності інформації, 

відображеної АТ «КИЇВОБЛГАЗ» у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів  

за I – IV квартали 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл). 

За результатами проведеної перевірки встановлено, зокрема: 

1) По коду послуги S1.4 дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та 

письмових звернень споживачів за І та III квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), 

не відповідає даті завершення надання послуги відповідно до первинних документів по 3 споживачах; 

2) По коду послуги S1.5 дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та 
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письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не 

відповідає даті початку надання послуги відповідно до первинних документів по 1 споживачу; 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що по коду послуги S1.5 по вищезазначеному споживачу 

датою початку надання послуги вважається дата заяви щодо погодження (12.05.2023), при цьому 

Товариством в Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року (додаток 

2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) зазначено дату повернення проекту після усунення зауважень 

(02.06.2023). 

3) По коду послуги S1.6: 

− дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті 

початку надання послуги відповідно до первинних документів по 1 споживачу; 

− дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті 

завершення надання послуги відповідно до первинних документів по 2 споживачах; 

4) По коду послуги S1.7 по 1 споживачу дата початку надання послуги (23.08.2023), зазначена у 

Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за III квартал 2023 року (додаток 2 до форми  

№ 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті початку надання послуги відповідно до первинних 

документів, а саме даті заяви про погодження ПКД внутрішнього газопостачання – 10.08.2023; 

5) По коду послуги S1.8 дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та 

письмових звернень споживачів за І квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не 

відповідає даті початку надання послуги відповідно до первинних документів по 2 споживачам; 

6) По коду послуги S1.9, відповідно до наданих Товариством комісії з проведення перевірки 

первинних документів, 2 споживача було надано послугу з пуску газу, що підтверджується Актами на 

роботи з будівництва мереж внутрішнього газопостачання в частині пуску газу. Таким чином, Товариством 

невірно визначено код послуги для вищезазначених споживачів − послуга мала відображатися у Реєстрі 

надання послуг та письмових звернень споживачів за III квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-

якість-розподіл) за кодом послуги S 1.10.1 «Пуск газу в газові мережі внутрішнього газопостачання, у тому 

числі: у міській місцевості». 

Крім того, по 1 споживачу Товариством не надано первинні документи на підтвердження дати початку 

надання послуги. 

Також дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за III квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті 

завершення надання послуги відповідно до первинних документів, а саме Акту на роботи з будівництва 

мереж внутрішнього газопостачання в частині пуску газу. 

По 1 споживачу дата початку та завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та 

письмових звернень споживачів за III квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не 

відповідає даті початку та завершення надання послуги відповідно до первинних документів, а саме даті 

заяви щодо пуску газу та Акту на роботи з будівництва мереж внутрішнього газопостачання в частині 

пуску газу. При цьому строки надання послуги – дотримано; 

7) По коду послуги S 1.10.1 «Пуск газу в газові мережі внутрішнього газопостачання, у тому числі: у 

міській місцевості» та за кодом послуги S 1.10.2 «Пуск газу в газові мережі внутрішнього газопостачання, 

у тому числі: у сільській місцевості)» Товариство не підтвердило первинними документами зазначену у 

Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за II та III квартали 2023 року (додаток 2 до 

форми № 3-газ-якість-розподіл) дату початку надання послуги по 24 споживачах. 

Крім того, дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових 

звернень споживачів за ІІІ квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає 

даті завершення надання послуги відповідно до первинних документів по 1 споживачу; 

8) По коду послуги S2.2 «Надання повідомлення споживачу про коригування персоніфікованих даних 

споживача, що зазначені у договорі розподілу природного газу» по 3 споживачах дата завершення надання 

послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I квартал 2023 року 

(додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) – первинними документами не підтверджена (на надано 

документи на підтвердження повідомлення споживача про коригування персоніфікованих даних); 

9) По коду послуги S2.3 «Укладання договору розподілу природного газу з новим власником (надання 

(підтвердження) сформованої заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу)»: 

− дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за ІІ квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті 

початку надання послуги відповідно до первинних документів по 2 споживачах; 
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− дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за ІІ та ІІІ квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті 

завершення надання послуги відповідно до первинних документів по 13 споживачах; 

10) По коду послуги S2.4 Товариство не підтвердило первинними документами зазначену у Реєстрі 

надання послуг та письмових звернень споживачів за I та II квартали 2023 року (додаток 2 до форми № 3-

газ-якість-розподіл) дату початку надання послуги по 4 споживачах та дату завершення надання послуги 

по 10 споживачах; 

Крім того, дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за І квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті 

початку надання послуги відповідно до первинних документів по 1 споживачу; 

11) По коду послуги S 3.2.1 «Відновлення газопостачання (розподілу природного газу) після усунення 

порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення 

газопостачання: у міській місцевості» та за кодом послуги S 3.2.2 «Відновлення газопостачання (розподілу 

природного газу) після усунення порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на 

припинення та відновлення газопостачання: у сільській місцевості» Товариство не підтвердило 

первинними документами зазначену у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів  

за III квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) дату початку надання послуги  

по 16 споживачах та дату завершення надання послуги по 1 споживачу. 

Крім того, дата завершення надання послуги, зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових 

звернень споживачів за ІІІ квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає 

даті завершення надання послуги відповідно до первинних документів по 1 споживачу; 

12) По коду послуги S3.3.1 та S3.3.2 по 3 споживачах дата початку та завершення надання послуги, 

зазначена у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за ІІ та ІІІ квартал 2023 року 

(додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл), не відповідає даті початку та завершення надання послуги 

відповідно до первинних документів; 

13) По коду послуги S5.1 «Звіряння фактично використаних об’єктом побутового споживача об’ємів 

природного газу із складанням відповідного акта» Товариство не підтвердило первинними документами 

зазначену у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I та III квартали 2023 року 

(додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) дату початку надання послуги по 6 споживачах та дату 

завершення надання послуги по 7 споживачах; 

14) По коду послуги S5.2 по 1 споживачу дата початку надання послуги, зазначена у Реєстрі надання 

послуг та письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-

розподіл), не відповідає даті початку надання послуги відповідно до первинних документів; 

15) По коду послуги S 5.3 «Експертиза ЗВТ та/або пломби, ініційована споживачем (крім випадку 

проведення експертизи ЗВТ та/або пломби суб’єктами судово-експертної діяльності)» Товариство не 

підтвердило первинними документами зазначену у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за I квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) дату початку та дату 

завершення надання послуги по 1 споживачу; 

16) По коду послуги S 7 «Розгляд акта про порушення комісією з розгляду актів про порушення 

Оператора ГРМ (крім випадку очікування результатів експертизи ЗВТ, яка проводиться суб'єктами судово-

експертної діяльності, діяльність яких регулюється Законом України «Про судову експертизу»)» по 1 

споживачу Ліцензіатом надано наступні первинні документи − Акт про порушення від 07.04.2023 та 

Протокол засідання комісії від 05.06.2023.  

Комісія з проведення перевірки зазначає, що у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за II квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) зазначено, що  

по 1 споживачу послуга по коду S 7 надавалась за однією адресою, водночас відповідно до первинних 

документів − послуга надавалась споживачу за іншою адресою. 

Таким чином, у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року 

(додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) невірно зазначено адресу надання послуги по коду S 7 

одному споживачу. 

 

По споживачу Король А. М. Ліцензіатом надано наступні первинні документи − Акт про порушення 

від 25.04.2023 та Протокол засідання комісії від 23.06.2023.  

Комісія з проведення перевірки зазначає, що у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за II квартал 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) зазначено, що по 

споживачу Король А. М. послуга по коду S 7 надавалась двічі – за адресою № 1 та за адресою № 2, 

водночас відповідно до первинних документів − послуга надавалась одноразово за адресою № 3. 
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Таким чином, у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за II квартал 2023 року 

(додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) невірно зазначено адресу надання послуги по коду S 7 

споживачу Король А. М., а також невірно відображено, що послуга надавалась двічі. 

 

Крім того, комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариство не підтвердило первинними 

документами зазначену у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за II квартал  

2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) дату початку та дату завершення надання послуги 

по 2  споживачам. 

Також, в Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів (додаток 2) Форма звітності № 3-

НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) не зазначені споживачі, які фактично отримали послуги S1.4 

«надання проєкту договору на приєднання, проєкту технічних умов приєднання та відповідних рахунків 

щодо їх оплати». 

Перевіркою встановлено, що інформація щодо надання послуги з приєднання до газорозподільної 

системи, зазначена у реєстрах надання послуг та письмових звернень споживачів звітного року, не 

узгоджується з даними розділу VІ «Приєднання до газорозподільної системи» форми звітності № 8а-

НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної 

системи».  

Відповідно, форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2023 рік кількість нових приєднань, 

усього 1 5121 од., при цьому відповідно до Форм звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) 

за І-ІІІ квартали надання послуги з приєднання до газорозподільної системи (S1.8) – 764 од. 

(стор. 88 - 95 Акта). 

 

 

Щодо виконання рекомендацій НКРЕКП, наданих листом від 02.06.2023 № 5812/14.1.2/7-23 

Товариство не інформувало НКРЕКП щодо виконання рекомендацій, наданих листом від 02.06.2023  

№ 5812/14.1.2/7-23 у частині перерахунку об’єму розподіленого природного газу ТОВ «АЛЬФА-ЛЕНД» за 

період відсутності комерційного ВОГ (проведення позачергової повірки) 

(стор. 137 Акта). 

10 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством 

Комісією з перевірки встановлено, що Товариство не виконало вимоги розпорядження НКРЕКП  

від 05.07.2023 № 183-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – Розпорядження № 183-р), а 

саме: 

пункту 1 у строк до 01 вересня 2023 року: 

абзацу другого пункту 1 Розпорядження НКРЕКП № 183-р у частині врегулювання взаємовідносин із 

споживачем природного газу гр. Солошенко І. С. 

абзацу четвертого пункту 1 у частині виплати компенсації за недотримання Мінімальних стандартів та 

вимог 13 споживачам/замовникам послуг: Мошковському М. Б., ФОП Мушенко С. П., Пулатову Р. Д., 

Демченко С. Ю., Колдерай З. С., Носко І. В., Герась О. А., Веребчан Л. Є., Куценко І. Д., Семенюк Л. Д., 

Оксьоненко А. В., Микитюку М. Ф., Нестор І. П.; 

абзацу шостого пункту 1 у частині надання інформації та підтверджувальних документів щодо 

виконання вимог абзаців шостого, восьмого та тринадцятого підпункту 1 пункту 2 постановляючої частини 

Постанови № 774 та абзаців четвертого та п’ятого пункту 2 постановляючої частини Постанови НКРЕКП 

№ 2670; 

пункту 2 у строк до 02 жовтня 2023 року: 

щодо здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи, за послуги перевищення 

замовленої (договірної) потужності в точках входу/виходу до/з газотранспортної системи та за негативний 

небаланс обсягів природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» 

(стор. 100 - 110 Акта). 

 

Комісією з перевірки встановлено, що Товариство не виконало вимоги розпорядження НКРЕКП  

від 08.11.2023 № 303-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – Розпорядження № 303-р), а 

саме: 

пункту 1 у строк до 08 грудня 2023 року: 

абзацу третього пункту 1 щодо врегулювання взаємовідносини із споживачами природного газу ФОП 

Лолуа Г. С., ТОВ «Прайд А» та ТОВ «Теплобудсервіс ЛТД» відповідно до рекомендацій НКРЕКП наданих 
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листами від 20 червня 2022 року № 5225/16.3.1/7-22, від 01 травня 2023 року № 4632/16.3.2/7-23 та  

від 15 червня 2023 року № 6294/16.3.2/7-23 відповідно. 

абзацу п’ятого пункту 1 в частині виплати компенсації за недотримання Мінімальних стандартів та 

вимог замовнику Титенко І. С. 

Довідково, Товариством не виплачена компенсація замовнику Титенко І. С., який не проживає за 

адресою, вказаною у документах, що подавалися із заявою на приєднання. Товариство зазначило, що 

працівники АТ «КИЇВОБЛГАЗ» неодноразово виїзджали за адресою замовника та телефонували на номер, 

зазначений у документах, що подавалися із заявою на приєднання, але номер не є дійсним. 

Разом з тим, Товариством направлено гр. Титенку І. С. лист від 07.12.2023 з проханням надати 

необхідні документи для виплати компенсації за недотримання Товариством Мінімальних стандартів та 

вимог; 

абзацу шостого пункту 1 у частині надання інформації та підтверджувальних документів щодо 

виконання пункту 2 постановляючої частини постанови НКРЕКП від 22 лютого 2022 року № 330.37; 

абзацу восьмого пункту 1 у частині надання пояснень розбіжностей даних, зазначених в Акті № 418, 

щодо стану розрахунків споживачів з Товариством за послуги природного газу у 2022 році з інформацією, 

наданою Товариством у формі звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) за січень – грудень 

2022 року; 

абзацу десятого пункту 1 щодо надання підтверджувальних первинних документів по 

замовникам/споживачам (Кузько О. В., Чередніченко В. П., Ковеня Т. Я., Порхун О. О., Білоцерківський В. 

О., Поліщук В. П., Гуржин А. С., Соколов В. В., Синько О. І., Мереженюк Г. Д., Морозюк Я. І., 

Золотарьова Є. А., Сторожук С. О., Ярута С. П. та Боярчук В. В.), які не були надані комісії під час 

проведення перевірки; 

пункту 2 у строк до до 31 грудня 2023 року: 

абзацу другого пункту 2 щодо застереження щодо необхідності забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, у яких природний газ 

використовується для підігріву води та приготування їжі; тільки для приготування їжі відповідно до вимог 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного 

газу», 

абзацу третього пункту 2 щодо забезпечення функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання, 

абзацу четвертого пункту 2 щодо повідомлення НКРЕКП про стан врегулювання питання щодо 

розширення території провадження ліцензованої діяльності, 

абзацу п’ятого пункту 2 щодо надання документи, що підтверджують право власності/користування на 

будівлі для здійснення прийому та обслуговування споживачів природного газу, а саме документи по 

об’єктам які були відсутні під час проведення планової перевірки, 

абзацу шостого пункту 2 щодо здійснення розрахунків із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА 

КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

абзацу сьомого пункту 2 щодо здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані 

у 2022 році послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

абзацу восьмого пункту 2 щодо забезпечення укладення актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі 

споживачами, 

абзацу дев’ятого пункту 2 щодо забезпечення проведення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

(стор. 113 – 124  Акта). 

Комісією з перевірки встановлено, що додатки визначені постановою НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 

«Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану» (зі 

змінами) (далі – Постанова № 365) не подавались Товариством до НКРЕКП, а саме додатки 1 та 2 за 

жовтень – листопад 2023 року, додаток 3 за вересень – жовтень 2023 року не подавались Товариством до 
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НКРЕКП. 

(стор. 124 – 125 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, постановою НКРЕКП від 31.08.2023 № 1594 Товариство з 01.09.2023 

зупинено дію ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, виданої 

відповідно до постанови НКРЕКП від 29.06.2017 № 855, у зв’язку передачею цілісного майнового 

комплексу з розподілу природного газу іншому суб’єкту господарювання, який отримав відповідну ліцензію. 

11 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494  

(далі – Кодекс ГРМ), у частині зобов’язання 

операторів газорозподільних систем 

забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які 

мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання 

відповідних організаційних та технічних 

заходів, які здійснюються для надання 

послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних строків 

їх виконання 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом не 

забезпечено функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання. 

(стор. 135 – 136 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, для споживачів Товариства 

у 2023 році функціонували електронні сервіси з можливістю 

отримання послуги з приєднання до газових мереж, а саме: 

вайбер-бот 104, телеграм-канал, Особистий кабінет 104ua 

 

 

12 

пункту 3 глави 1 розділу V Кодексу ГРМ 

у частині обов’язку Оператора ГРМ 

розміщувати на власному вебсайті 

інформацію щодо вартості вихідних даних 

(документів) для гідравлічного розрахунку 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом не розміщено 

на вебсайті Товариства Інформацію щодо вартості 

виконання робіт із підготовки та надання вихідних даних 

(документації), які необхідні для проведення гідравлічного 

розрахунку 

(стор. 136 Акта). 

За Поясненням Ліцензіата, для споживачів Товариства 

у 2023 році функціонували електронні сервіси з можливістю 

отримання послуги з приєднання до газових мереж, а саме: 

вайбер-бот 104, телеграм-канал, Особистий кабінет 104ua. 

Водночас, взаємодія та дистанційний супровід клієнтів 

забезпечувався за допомогою програмного забезпечення- 

Документообігу. Також і системного інформування у 

процесі приєднання: інформування про стан надання 

послуги з приєднання, відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та 

технічних заходів, зазначення очікуваних та граничних 

строків їх виконання. 

13 

пункт 1 частини першої статті 6 Закону 

України «Про забезпечення комерційного 

обліку природного газу» (далі – Закон) у 

частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає 

у квартирах та приватних будинках, в яких 

газ використовується: комплексно, у тому 

числі для опалення – до 1 січня 2012 року; 

для підігріву води та приготування їжі – до 

01 січня 2016 року, тільки для приготування 

їжі – до 01 січня 2023 року 

Станом на 31.08.2023 кількість побутових споживачів, у 

яких природний газ використовується:  

комплексно, у т.ч. опалення становила                   

споживачів, із яких                споживачів без лічильника газу, 

відсоток оснащення – 99,1%; 

для підігріву води та приготування їжі, на території 

діяльності Товариства становила –              споживачів, з них 

            споживачів без лічильника газу, відсоток оснащення 

94,4%; 

тільки для приготування їжі становила –                           

__   споживачів, з них            споживача без лічильника газу, 

відсоток оснащення 89,8%. 

(стор. 132 – 133  Акта). 

14 підпункту 6 пункту 2.5 глави 2 Станом на 31.08.2023 Товариством не було укладено 
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Ліцензійних умов у частині укладення актів 

розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з 

суміжними суб’єктами ринку природного 

газу, у тому числі із споживачами 

акти розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін зі споживачами  у 

кількості                      од. 

(стор. 152 – 154  Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, причинами невиконання 

повного об’єму по укладанню актів розмежування станом 

на 31.08.2023 були відмови споживачів від укладання актів 

розмежування, а також не допуски працівників Товариства 

15 

підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині забезпечення 

періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та 

ремонту) лічильників газу, які встановлені 

для розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для 

їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником 

лічильника 

Станом на 01.01.2023 кількість приладів обліку із 

простроченим терміном державної повірки по  

Товариству становила            шт. Кількість приладів обліку, по 

яким Товариству необхідно було провести повірку побутових 

лічильників у 2023 році становила              шт., фактично 

проведено повірку побутових лічильників у кількості            шт. 

або 8,9%. Станом на 31.12.2023 залишились не повіреними 

           побутових лічильника. 

(стор. 154 – 156 Акта). 

16 

підпункту 10 пункту 2.6 глави 2 

Ліцензійних умов у частині розміщення на 

своєму вебсайті мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариство 

не розмістило на власному вебсайті звіт за формою № 3-газ-

якість-розподіл за 2023 рік. 

(стор. 159 Акта). 

За Поясненнями Ліцензіата, інформація розміщена на 

офіційному сайті Товариства у розділі «ВАЖЛИВА 

ІНФОРМАЦІЯ» 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 

31.12.2023: обсяг розподілу (річної замовленої потужності) природного газу –                        тис. куб. м 

(діяло                       договорів із споживачами). 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у 

сумі 1 560 005 (один мільйон п’ятсот шістдесят тисяч п’ять) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

91 765,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

1 560 005,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фіналь-ний 

розмір 

штрафу, грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причин

а 

застосув

ання 

застереж

ення 

Максималь

но 

допустими

й за 

законодавс

т 

вом розмір 

штрафу 

 

 

 

Початков

ий розмір 

штрафу, 

грн 

 

 

 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

пом'якшу

ючі 

обставин

и 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

обтяжуюч

і 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

1) щодо засобів 

провадження 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 

підпункту 1 пункту 

2.2 глави 2 

4 351,00  73 967,001  - - 1 700 000,00 85 000,00  20 655,00  (31 696,50) - - 
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Ліцензійних умов 

3) щодо тарифів/ 

цін/плати за послуги; 

цільовим 

використанням коштів, 

передбачених в тарифі,  

а саме: підпункту 16 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов  

4 972,00  84 524,003       1 700 000,00  68 000,00  16 524,00  - - - 

4) щодо строків 

подання на розгляд, 

виконання 

інвестиційних програм, 

планів розвитку та 

оновлення основних 

фондів, 

а саме: підпункту 21 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 972,00  84 524,004       1 700 000,00  68 000,00  16 524,00  - - - 

5) щодо засобів 

провадження 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 

підпункту 20 пункту 

2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 972,00  84 524,005       1 700 000,00  68 000,00  16 524,00  - - - 

6) законодавства/ 

правил/технічних норм 

/спеціальних обов’язків 

(ПСО), встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності,  

а саме: підпункту 23 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

6 666,00  113 322,006      - 1 700 000,00   85 850,00  27 472,00  - - - 

7) порушення щодо 

укладання/дотримання 

договорів або актів, а 

саме: підпункту 27 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

4 400,00 74800,007   1 700 000,00  91 800,00  15 055,20  (32 056,56) - - 

8) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/спеціал-ьних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме: підпункту 29 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

9 299,00  158 083,008      - 1 700 000,00  154 530,00  3 554,19  - - - 

9) щодо поводження з 

інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 

інформації, на законну 

вимогу Регулятора), 

а саме: підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

6 825,00  116 025,009  - - 1 700 000,00  85 000,00  31 025,00  - - - 

10) щодо виконання 

рішень, прийнятих за 

результатами 

перевірок, 

6 905,00  117 385,0010  - - 1 700 000,00  85 000,00  32 385,00  - - - 
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а саме: підпункту 31 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

11) щодо надання 

послуг та/або взаємодії 

зі споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме пункту 15 

глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ  

12 306,00  209 202,0011  - - 1 700 000,00  153 000,00  37 179,00  - 19 017,90  - 

12) щодо надання 

послуг та/або взаємодії 

зі споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме пункту 3 глави 

1 розділу V Кодексу 

ГРМ  

4 972,00  84 524,0012  - - 1 700 000,00  68 000,00  16 524,00  - - - 

13) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’-язків (ПСО), 

встановлених режимів 

роботи ліцензованої 

діяльності, 

а саме: пункту 1 

частини першої 

статті 6 Закону 

України «Про 

забезпечення 

комерційного обліку 

природного газу» 

- -13 
застосовується 

застереження  

 фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуаль

ного 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимог

о за 

законодовс

твом 

розміру 

штрафу  

425 000,00  38 250,00  9 294,75   -  

14) щодо надання 

послуг та/або взаємодії 

зі споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме: підпункту 6 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов  

10 068,00  171 156,0014  - - 1 700 000,00 153 000,00 37 179,00  (19 017,90) - - 

15) щодо надання 

послуг та/або взаємодії 

зі споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП 

/третіми сторонами,  

а саме: підпункту 8 

пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов 

11 057,00  187 969,0015  - - 1 700 000,00 153 000,00 55 845,00  (20 884,50) - - 

16) інші порушення 

щодо організаційних 

питань ліцензованої 

діяльності,  

а саме: підпункту 10 

пункту 2.6 глави 2 

Ліцензійних умов 

- -16 застосовується 

застереження  

 фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосуван

ня 

індивідуаль

ного 

пом'якшен

ня нижче 

мінімально 

допустимог

о за 

законодовс

твом 

розміру 

штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  17 765,00  (30 829,50) - (21 580,65) 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; враховано коригування 
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розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; округлення - 8,50 грн ; 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,32; відповідно до пункту 

2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,16; відповідно до пункту 

2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,08; враховано 

коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на 

зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; округлення - 1,36 грн; 
8враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,02; відповідно до пункту 

2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,01; округлення -  

(1,19 грн); 
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; 
10враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,38;  
11враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; враховано коефіцієнт 

щодо обтяжуючих обставин (повторне вчинення правопорушення) – 0,1; округлення - 5,10 грн; 
12враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; 
13враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; 
14враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,24; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; округлення - (5,10 грн); 
15враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,37; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; округлення - 8,50 грн; 
16враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,21; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП – 30%; 

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначені в Акті № 330, відповідно до 

Порядку, а саме: 1.11 щодо порушення підпункту 11 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, розрахована 

сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну суму балів 

серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 Порядку, 

НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 08.10.2024 № 1152/16-24 і Пояснень Ліцензіата та 

відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок 

природного газу» та Порядку № 1800 (зі змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 

 

1) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 частини першої статті 6 

Закону в частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах 

та приватних будинках, у яких газ використовується: комплексно, у тому числі для опалення –  

до 01 січня 2012 року; для підігріву води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для 

приготування їжі – до 01 січня 2023 року, та порушення глави 2 Ліцензійних умови, а саме: 

підпункту 11 пункту 2.2 у частині забезпечення функціонування кол-центру для 

обслуговування споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером телефону для 

стаціонарних та мобільних телефонів та єдиною електронною скринькою для прийому електронних 

повідомлень до кол-центру, 
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підпункту 10 пункту 2.6 у частині розміщення на своєму вебсайті мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» у розмірі 1 560 005 (один мільйон п’ятсот 

шістдесят тисяч п’ять) гривень за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

пункту 3 глави 1 у частині обов’язку Оператора ГРМ розміщувати на власному вебсайті 

інформацію щодо вартості вихідних даних (документів) для гідравлічного розрахунку, 

пункту 15 глави 2 у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника 

про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з 

приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додавались до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 20 щодо обов’язку ліцензіата мати у власності чи користуванні будівлі та/або 

приміщення, у яких організовано прийом та обслуговування споживачів, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки), 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договором транспортування 

природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: Постанови № 365; абзаців другого, четвертого та 

шостого пункту 1 та пункту 2 Розпорядження № 183-р; абзаців третього, п’ятого, шостого, восьмого та 

десятого пункту 1 та пункту 2 Розпорядження № 303-р; 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
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2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КИЇВОБЛГАЗ» усунути порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за 

надані послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договором транспортування 

природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання ліцензіатом до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців другого, четвертого та шостого пункту 1, та 

пункту 2 Розпорядження № 183-р, та  абзаців третього, п’ятого, шостого, восьмого та десятого пункту 

1, та пункту 2 Розпорядження № 303-р,  

для чого у строк: 

1) до 02 грудня 2024 року: 

сплатити внески на регулювання за IV квартал 2023 року в розмірі 441 060,00 грн (чотириста 

сорок одна тисяча шістдесят гривень); 

надати до НКРЕКП: 

інформацію до пунктів 1.15.25, 1.15.27, 1.17.32 та 1.32.36 до листа Управління НКРЕКП  

у м. Києві та Київській області від 29.07.2024 № 231-38/24, 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією зазначеною в Акті № 330 та у формах 

звітності: № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2023 рік, № 8б-газ-моніторинг за І – IV квартали 

2023 року, формі № 8в-НКРЕКП за січень – серпень 2023 року, № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік та у 

разі необхідності надати уточнену звітність за цими формами, 

уточнені форми звітності № 3-газ-якість-розподіл за І – ІІІ квартали 2023 року, 

інформацію щодо виконання рекомендацій НКРЕКП, наданих листом від 02.06.2023 

№ 5812/14.1.2/7-23, 

інформацію та підтверджувальні документи щодо виконання абзаців другого та четвертого 

пункту 1 та пункту 2 Розпорядження № 183-р, абзаців третього та восьмого пункту 1, абзаців шостого 

та сьомого пункту 2 Розпорядження № 303-р; 

 

2) до 31 грудня 2024 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи в повному обсязі, 

сплатити компенсацію 6 споживачам за недотримання Мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів природного газу та порядку надання компенсації споживачам за їх 

недотримання, затверджених постановою НКРЕКП від 21.09.2017 № 1156, про що повідомити 

НКРЕКП,  

направити додатково отримані кошти в сумі 326 225,4 тис. грн (без ПДВ) за провадження 

діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на погашення заборгованості (за її наявності) перед 

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», АТ «НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання 

від планованої тарифної виручки на загальну суму 94 164,1 тис. грн (без ПДВ), економії за елементами 

витрат річної тарифної виручки на загальну суму 181 257,8 тис. грн (без ПДВ) та профінансовані 

заходи до моменту затвердження Плану розвитку на 2023 – 2032 роки на загальну суму  

50 803,5 тис. грн (без ПДВ); 

 

2. Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 31 серпня 2023 року № 1594 «Про зупинення 
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дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ «КИЇВОБЛГАЗ» зобов’язати АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

передати ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів інвестиційної 

програми 2023 року (Плану розвитку газорозподільної системи на 2023 − 2032 роки газорозподільного 

підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 19.12.2022 № 1701 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки)) на загальну суму 3 883,7 тис. грн (без ПДВ). 

 

3) розпорядження про внесення зміни до розпорядження НКРЕКП від 08.11.2023  

№ 303-р, відповідно до якого:  

Доповнити розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 08 листопада 2023 року № 303-р «Про усунення порушень 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» новим пунктом такого змісту: 

«до 31 грудня 2024 року направити кошти в сумі 392 526,98 тис. грн (без ПДВ) за провадження 

діяльності з розподілу природного газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед  

ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за невиконання заходів інвестиційних програм на загальну суму 24 360,38 тис. грн (без ПДВ), 

зазначених в абзацах другому – четвертому, шостому та сьомому підпункту 2 пункту 2 постанови 

НКРЕКП від 05 травня 2021 року № 774 «Про накладення штрафу на АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за 

порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання», 

за невиконання заходів Плану розвитку газорозподільної системи на 2021 – 2030 роки 

газорозподільного підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП  

від 16 грудня 2020 року № 2471, на загальну суму 52,0 тис. грн (без ПДВ), зазначену в абзаці 

четвертому пункту 2 постанови НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 125 «Про накладення штрафу на 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання», 

за невиконання заходів Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки 

газорозподільного підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 грудня 2021 року № 2791, на загальну суму 2 212,8 тис. грн (без ПДВ), зазначену в абзаці 

п’ятому пункту 2 постанови НКРЕКП від 08 листопада 2023 року № 2070 «Про накладення штрафу на 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання», 

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої тарифної виручки та 

економії за елементами витрат річної тарифної виручки за березень – грудень 2022 року у сумі 

365 901,8 тис. грн (без ПДВ), визначеної за даними звітності, яка подана до НКРЕКП.». 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

 

 

 

Про застосування санкцій до 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу  

 

 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ жовтня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 16 вересня 2024 року № 330, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 27 серпня 2024 року 

№ 1537 «Про збільшення строку проведення планової перевірки  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» та посвідчень на проведення планової перевірки  

від 24 липня 2024 року № 11, від 28 серпня 2024 року № 64, від 05 вересня  

2024 року № 85, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 
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«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ») (код ЄДРПОУ 20578072) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» (далі – Закон) у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, у яких газ використовується: комплексно, у тому числі для 

опалення – до 01 січня 2012 року; для підігріву води та приготування їжі – до 

01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 

розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

пункту 3 глави 1 у частині обов’язку Оператора ГРМ розміщувати на 

власному вебсайті інформацію щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку, 

пункту 15 глави 2 у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

главу 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавались до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 11 у частині забезпечення функціонування кол-центру для 

обслуговування споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером 

телефону для стаціонарних та мобільних телефонів та єдиною електронною 

скринькою для прийому електронних повідомлень до кол-центру, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 20 у частині обов’язку ліцензіата мати у власності чи 

користуванні будівлі та/або приміщення, у яких організовано прийом та 

обслуговування споживачів, 
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підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на       

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1701 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки), 

підпункт 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: постанови НКРЕКП 

від 02 квітня 2022 року № 365 «Про надання інформації щодо діяльності 

суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану» (далі – постанова  

№ 365); абзаців другого, четвертого та шостого пункту 1 та пункту 2 

розпорядження НКРЕКП від 05 липня 2023 року № 183-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – розпорядження № 183-р); абзаців 

третього, п’ятого, шостого, восьмого та десятого пункту 1 та пункту 2 

розпорядження НКРЕКП від 08 листопада 2023 року № 303-р «Про усунення 

порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – розпорядження № 303-р); 

пункт 2.5, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункт 10 пункту 2.6 у частині розміщення на своєму вебсайті 

мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 
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Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, а саме пункту 1 частини першої статті 6 

Закону в частині забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що 

проживає у квартирах та приватних будинках, у яких газ використовується: 

комплексно, у тому числі для опалення – до 01 січня 2012 року; для підігріву 

води та приготування їжі – до 01 січня 2016 року, тільки для приготування їжі – 

до 01 січня 2023 року, та порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 11 пункту 2.2 у частині забезпечення функціонування кол-

центру для обслуговування споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним 

номером телефону для стаціонарних та мобільних телефонів та єдиною 

електронною скринькою для прийому електронних повідомлень до кол-центру, 

підпункту 10 пункту 2.6 у частині розміщення на своєму вебсайті 

мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів. 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» у розмірі 1 560 005 (один 

мільйон п’ятсот шістдесят тисяч п’ять) гривень за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

розділу V Кодексу ГРМ, а саме: 

пункту 3 глави 1 у частині обов’язку Оператора ГРМ розміщувати на 

власному вебсайті інформацію щодо вартості вихідних даних (документів) для 

гідравлічного розрахунку, 

пункту 15 глави 2 у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.2, а саме: 
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підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавались до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 20 щодо обов’язку ліцензіата мати у власності чи користуванні 

будівлі та/або приміщення, у яких організовано прийом та обслуговування 

споживачів, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: постанови № 365; 

абзаців другого, четвертого та шостого пункту 1 та пункту 2 розпорядження 

№ 183-р; абзаців третього, п’ятого, шостого, восьмого та десятого пункту 1 та 

пункту 2 розпорядження № 303-р; 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
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Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

 

 
Голова НКРЕКП         Юрій ВЛАСЕНКО 

 

МП 

 
Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

 

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 16 вересня  

2024 року № 330 (далі – Акт № 330), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі –  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ») (код ЄДРПОУ 20578072) усунути порушення пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, а саме: 

підпункту 23 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 
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підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання ліцензіатом до НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але 

не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: абзаців другого, 

четвертого та шостого пункту 1 та пункту 2 розпорядження НКРЕКП  

від 05 липня 2023 року № 183-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

(далі – розпорядження № 183-р); абзаців третього, п’ятого, шостого, восьмого 

та десятого пункту 1 та пункту 2 розпорядження НКРЕКП 

 від 08 листопада 2023 року № 303-р «Про усунення порушень  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – розпорядження № 303-р),  

для чого у строк: 

1) до 02 грудня 2024 року: 

сплатити внески на регулювання за IV квартал 2023 року в розмірі 

441 060,00 грн (чотириста сорок одна тисяча шістдесят гривень), 

надати до НКРЕКП: 

інформацію до пунктів 1.15.25, 1.15.27, 1.17.32 та 1.32.36 до листа 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області від 29 липня 2024 року  

№ 231-38/24, 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією зазначеною в Акті  

№ 330 та у формах звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про 

забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи» за  

2023 рік, № 8б-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу» за І – IV квартали 2023 року, № 8в-

НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності 

газорозподільної системи та стан розрахунків» за січень – серпень 2023 року, 

№ 8г-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги 

розподілу природного газу» за 2023 рік, та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цими формами, 

уточнені форми звітності № 3-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт 

щодо показників комерційної якості надання послуг розподілу природного 

газу та надання компенсацій споживачам» за І – ІІІ квартали 2023 року, 

інформацію щодо виконання рекомендацій НКРЕКП, наданих листом 

від 02 червня 2023 року № 5812/14.1.2/7-23, 

інформацію та підтверджувальні документи щодо виконання абзаців 

другого та четвертого пункту 1 та пункту 2 розпорядження № 183-р, абзаців 

третього та восьмого пункту 1, абзаців шостого та сьомого пункту 2 

розпорядження № 303-р, 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1416874-22#n143
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1416874-22#n143
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1416874-22#n143
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2) до 31 грудня 2024 року: 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи в 

повному обсязі, 

сплатити компенсацію 6 споживачам за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів природного газу та 

порядку надання компенсації споживачам за їх недотримання, затверджених 

постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156, про що повідомити 

НКРЕКП. 

направити додатково отримані кошти в сумі 326 225,4 тис. грн (без 

ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на 

погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ», ТОВ ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», АТ «НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: відхилення фактичного доходу 

суб’єкта господарювання від планованої тарифної виручки на загальну суму 

94 164,1 тис. грн (без ПДВ), економії за елементами витрат річної тарифної 

виручки на загальну суму 181 257,8 тис. грн (без ПДВ) та профінансовані 

заходи до моменту затвердження Плану розвитку на 2023 – 2032 роки на 

загальну суму 50 803,5 тис. грн (без ПДВ). 

 

2. Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 31 серпня 2023 року 

№ 1594 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» зобов’язати АТ «КИЇВОБЛГАЗ» передати  

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів 

інвестиційної програми 2023 року (Плану розвитку газорозподільної системи 

на 2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1701 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки)) на загальну суму 3 883,7 тис. грн (без 

ПДВ). 

 

 

 

Голова НКРЕКП       Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 
Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 08 листопада 2023 року № 303-р 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

ринок природного газу», «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ 

та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 
 

Доповнити розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 08 листопада 

2023 року № 303-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» новим 

пунктом такого змісту: 

«3) до 31 грудня 2024 року направити кошти в сумі 392 526,98 тис. грн (без 

ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного газу на погашення 

заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», 

ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

за невиконання заходів інвестиційних програм на загальну суму 

24 360,38 тис. грн (без ПДВ), зазначених в абзацах другому – четвертому, 

шостому та сьомому підпункту 2 пункту 2 постанови НКРЕКП  

від 05 травня 2021 року № 774 «Про накладення штрафу на АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 
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господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання», 

за невиконання заходів Плану розвитку газорозподільної системи на  

2021 – 2030 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 16 грудня 2020 року № 2471, на 

загальну суму 52,0 тис. грн (без ПДВ), зазначену в абзаці четвертому пункту 2 

постанови НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 125 «Про накладення штрафу на 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного регулювання», 

за невиконання заходів Плану розвитку газорозподільної системи на  

2022 – 2031 роки газорозподільного підприємства АТ «КИЇВОБЛГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2791, на 

загальну суму 2 212,8 тис. грн (без ПДВ), зазначену в абзаці п’ятому пункту 2 

постанови НКРЕКП від 08 листопада 2023 року № 2070 «Про накладення штрафу 

на АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного регулювання», 

відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої 

тарифної виручки та економії за елементами витрат річної тарифної виручки за 

березень – грудень 2022 року у сумі 365 901,8 тис. грн (без ПДВ), визначеної за 

даними звітності, яка подана до НКРЕКП.». 
 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


